



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Москве за получение взятки в особо крупном размере осужден сотрудник транспортной полиции



Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении оперуполномоченного отдела по борьбе с преступными посягательствами на грузы Управления на транспорте МВД России по ЦФО. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.6 ст.290 УК РФ (получение взятки, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере).

Как установлено следствием и судом, в начале ноября 2016 года осужденный, совместно со своими коллегами, выявили факт хищения дизельного топлива на железнодорожной станции Купавна, в совершении которого был заподозрен работник одной из московских фирм, занимающихся торговлей дизтопливом. После чего генеральному директору данной фирмы было предложено за 2 миллиона рублей не привлекать его подчиненного к ответственности за кражу и оказывать в дальнейшем общее покровительство в деятельности компании.

Предприниматель на указанное предложение согласился и 11 ноября 2016 года в своем автомобиле передал одному из злоумышленников взятку в виде денег, на общую сумму 900 тысяч рублей и муляжи денежных купюр, имитирующие денежные средства на сумму 1



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

миллион 100 тысяч рублей. Указанные средства последний сразу же передал другому соучастнику, который, обладая навыками ведения оперативно-розыскной деятельности, сумел скрыться в места преступления.

На следующий день двое подозреваемых были задержаны со следами криминалистического идентификационного препарата, которым были обработаны купюры, на руках, третий соучастник задержан позднее.

Допрошенный в качестве обвиняемого бывший оперуполномоченный транспортной полиции свою вину в инкриминируемом преступлении признал, в содеянном раскаялся.

Приговором суда бывшему сотруднику полиции назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима и дополнительное наказание в виде лишения права занимать должности в правоохранительных, государственных и муниципальных органах, связанные с выполнением функций представителя власти, сроком на 2 года.

18 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1164905>